
 ΠΡΩΤΟΜΆΡΤΥΡΟΣ ΘΈΚΛΗΣ, ΟΣΊΟΥ ΚΟΠΡΊΟΣ, ΆΝΆΜΝΗΣΗ 
ΘΆΥΜΆΤΟΣ ΤΗΣ ΘΈΟΤΟΚΟΥ ΤΗΣ ΜΥΡΤΊΔΊΩΤΊΣΣΆΣ, ΆΓΊΆΣ ΠΈΡΣΗΣ

ΚΥΡΊΆΚΗ 24.09.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.899



2

ΚΑΙ ΤΑ ΛΑΘΗ
ΣΥΝΕ-Χ-ΙΖΟΝΤΑΙ

1-1

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Σωτηρί-
ου, Καρώ, Πασαλίδης, Βούρος, Αμπάντα, 
Λάρσον, Γκαγιέγος (80’ Θοράρινσον), Με-
γιάδο (64’ Γκλαζέρ), Μπάκιτς, Τοράλ (80’ 
Νέιρα), Φελίπε (72’ Μοσκέρα).

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Τσιντώτας, 
Κεσχρίντα, Ασεβέδο, Τζαβέλλας, Ντε Μποκ, 
Γκονζάλες, Φριντζόνσον (46’ Κούντε), Αγκι-
μπού Καμαρά (64’ Ζουμπιτάνα), Βάλενσια 
(81’ Κουέν), Ρομπάιγ, Ανγκιέλσκι.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

33’ ΦΕΛΙΠΕ ΛΟΥΙΖ – 
86’ ΖΟΥΜΠΙΤΑΝΑ

Μετά από τέσσερις αγώνες, ο Ατρόμητος 
παρέμεινε χωρίς νίκη στο πρωτάθλημα. Για 
την ακρίβεια, θα πρέπει να είναι και ευχα-
ριστημένος από την ισοπαλία που απέσπα-
σε στο «Θ. Βαρδινογιάννης» απέναντι στον 
ΟΦΗ (1-1). 
Το σύνολο του Κόουλμαν πιέστηκε αρκετά 
από τους Κρητικούς, οι οποίοι ήταν καλύτεροι 
στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα, παρά-
γοντας αρκετές φάσεις. Μάλιστα, με το πέ-
ρας του ημιώρου, ο Λουίς Φελίπε έβαλε το 
νερό στ’αυλάκι και η ομάδα του Βάλντας Ντα-
μπράουσκας χρειαζόταν μόνο να διαχειριστεί 
και ενδεχομένως να διευρύνει το προβάδι-
σμά της για να φτάσει στη νίκη. 
Αντ’αυτού, οι γηπεδούχοι σπατάλησαν τις δύο 
μεγάλες ευκαιρίες που δημιούργησαν, τα 
δύο δοκάρια με Τοράλ (57΄) και Μοσκέρα 
(77’) και τελικώς πλήρωσαν τα αμυντικά τους 
λάθη που φέτος συνεχίζονται. Για την ακρί-
βεια, αυξάνονται και πληθύνονται.
Κόντρα στη ροή του ματς, ο Ζουμπιτάνα έσω-
σε την παρτίδα για τους Περιστεριώτες (86΄), 
που κατέκτησαν μόλις τον δεύτερο βαθμό στο 
πρωτάθλημα.
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ΜΠΛΑΚ ΑΟΥΤ
ΤΕΛΟΣ

2-0

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Δεληγιαννίδης, Αυλωνίτης, Μπέργκστρεμ, 
Πεταυράκης, Πηλέας (86’ Ντάνκερλουϊ), 
Ουεντραόγκο, Στάικος, Μούργος (64’ Χα-
τζηστραβός), Τομάς (46’ Μασκανάκης), 
Άλεξιτς (90+4’ Μπαΐροβιτς).
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, 
Βασιλαντωνόπουλος, Σιμόν, Τζανετόπου-
λος, Παούλαβετς, Στάνκο (64’ Σαντάνα), 
Νούνιες (79’ Τσιλιανίδης), Σλίβκα, Μαρτί-
νεθ (64’ Λόνγκο), Τσιλούλης (46’ Τόσιτς), 
Καρλίτος (84’ Ακούνια).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

66’Αλεξιτς, 70’Στάικος

ΑΕΚ, Παναιτωλικός και κυρίως Κηφισιά. 
Μέχρι τώρα, ο Πανσερραϊκός πλήρωνε τις 
αμυντικές του ολιγωρίες σε όλα τα δεύτε-
ρα ημίχρονα που αγωνίστηκε και γι’αυτό 
είχε τόσο φτωχή βαθμολογική συγκομιδή. 
Ομως, οι Σερραίοι επέστρεψαν σπίτι τους 
και τα μπλακ-άουτ έλαβαν τέλος. Επικράτη-
σαν με 2-0 της Λαμίας και ανέβηκαν προ-
σωρινά στην 5η θέση της Stoiximan Super 
League.
Αυτοί τη φορά μάλιστα, οι παίκτες του Πά-
μπλο Γκαρσία ήταν εκείνοι που αξιοποίη-
σαν την υπεροχή τους στο δεύτερο ημίχρο-
νο και χάρη σε ένα εκρηκτικό τετράλεπτο 
(66΄-70΄), έβαλαν υποθήκη νίκης. Αρχικά 
με τον Αλεξιτς και στη συνέχεια με τον Στά-
ικο, ο οποίος συνέχισε τις «βολίδες» από 
το προηγούμενο ματς με την Κηφισιά και 
«έγραψε» το 2-0.
Η ομάδα της Φθιώτιδας, άτολμη, άνευρη, 
αδυνατούσε να απαντήσει, παρά τις αλλαγές 
στις οποίες προχώρησε ο Λεωνίδας Βόκο-
λος. Ετσι, έμεινε να βλέπει τους γηπεδού-
χους να πανηγυρίζουν την πρώτη τους νίκη 
στην επιστροφή τους στη μεγάλη κατηγορία.
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«ΠΩΛΕΙΤΑΙ»!

Ερωτας με την πρώτη ματιά. Ετσι 
είχε περιγράψει τρίτο πρόσωπο 
την πρώτη επαφή του Ματίας Αλ-
μέιδα με τον Δημήτρη Μελισσα-
νίδη. Δεν άργησε από την θεω-
ρία να περάσει στην πράξη. Δεν 
πρόλαβε να αλλάξει «ταχύτητα» 
την ΑΕΚ και το «αφεντικό»… διά-
βασε το έργο και προχώρησε σε 
επέκταση της συνεργασία μέχρι 
το 2028, βάζοντας πρωτόγνωρη 
ρήτρα για τα δεδομένα του ελλη-
νικού ποδοσφαίρου (10 «χαρ-
τιά»). Ακολούθησε το νταμπλ και 
η πλήρης αποδοχή για το αγω-
νιστικό μοντέλο του Αργεντινού 
προπονητή. Τα κάμποσα πολλά 
«πέσος» από το Μεξικό το περα-
σμένο καλοκαίρι και η ζωή συ-
νεχίζεται φέτος και σε ευρωπα-
ϊκό επίπεδο. Η ΑΕΚ μπορεί να 
απώλεσε in extremis την είσο-
δο στους ομίλους του Τσάμπιονς 
Λιγκ, αλλά η πρεμιέρα της στον 
πιο δύσκολο όμιλο του Γιουρό-
πα συζητήθηκε διεθνώς: 3-2, την 
Μπράιτον στο «AMEX Stadium». 
Απέναντι στην πιο πολυσυζητημέ-
νη ομάδα διεθνώς στην Ευρώπη, 
εκείνη που άλλαξε 33 πάσες χω-
ρίς να ακουμπήσει μπάλα η Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ στο 3-1 στο 
«Ολντ Τράφορντ»). Αυτή που δι-
αθέτει θεωρητικά τον προπονητι-
κό κλώνο του Πεπ Γκουαρντιόλα, 
τον Ρομπέρτο Ντε Τσέρμπι. Και η 
τελική νίκη δεν ήρθε με κλεφτο-
πόλεμο, μήτε με αντιποδόσφαι-
ρο, αλλά με επίθεση κόντρα στην 
επίθεση. Σε έναν αγώνα 106’ 
που η ΑΕΚ δεν έδειχνε να «σκά-
ει», βραχυκυκλώνει στην πίεση 
του αντιπάλου. Επί της ουσίας; 
Νίκες που «μεγαλώνουν» προ-
πονητικά και τον 49χρονο Αργε-
ντινό που το βιογραφικό του αρ-
χίζει να «σκαλίζεται» διεθνώς. 
Τα αγγλικά μας… χαλάνε ελα-
φρώς, αλλά μιλάμε για mission 
possible!   

Παρασκήνια



Ο ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΙΔΑ 
ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ 
ΤΟ 2028 ΜΕ ΡΉΤΡΑ 
ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΉΣ ΤΑ 10 
ΜΥΡΙΑ!

ΚΑΤΙ ΛΕΙΠΕΙ…                                                                      
Στο «τριφύλλι» πάνε όλα πρίμα! Η 
ομάδα «τρέχει» αήττητη στην Ελ-
λάδα και με ένα εντυπωσι-
ακό come back στα «σα-
λόνια» της Ευρώπης. Στα 
πέριξ του success story μη 
νομίζετε πως δεν υπάρχουν 
και μουτράκια. Φίλιπ Τζού-
ρισιτς. Επιλογή Παπαδημητρί-
ου (που ταξίδεψε άμεσα στο Βε-
λιγράδι για το deal) με τις ευλογίες 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Με ανάλογο ποδοσφαι-
ρικό status και εφταψήφιο συμβόλαιο. Παί-
κτης που μπαίνοντας στην χρονιά έκανε την 
διαφορά και στην πορεία «χάθηκε» από τις 
βασικές επιλογές (σ.σ.: τρία τελευταία ματς 
μόλις 20’). Παιδί που δεν συμβιβάζεται εύκο-
λα με την ιδέα του πάγκου. Ήδη, σκέφτεται να χτυπή-
σει την πόρτα του κόουτς. Τι θα ακούσει;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΩΡΑ ΤΑΜΕΙΟΥ!
Σημαία, πλέον! Εδώ και 10 χρόνια με την 
φανέλα της ΑΕΚ. Από πέρυσι και την άφι-
ξη του Ματίας Αλμέιδα αρχίζει και μέ-
νει backstage λόγω ανταγωνισμού, ηλικί-
ας και αγωνιστικών «θέλω». Δεν γκρινιάζει. 
Τουναντίον, σέβεται τις αποφάσεις του κό-
ουτς όπως και την σχέση του με το «αφεντι-
κό». Τουλάχιστον, η Εθνική Ελλάδας του πα-
ρέχει αγωνιστική ευεξία. Ο Πέτρος Μάνταλος 
είναι 32 ετών και βαδίζει στο τελευταίο 8μηνο 
του συμβολαίου του. Πλέον και έχοντας πε-
ράσει τον Γολγοθά δύο χιαστών δεν είναι σε 
φάση ξενιτιάς. Πόσω μάλλον από την στιγμή 
που «τσουλάει» ανάλογα και η προσωπική του 
ζωή. Η επόμενη μέρα/ρόλος περνάει από το 
τετ α τετ με τον «μεγάλο». Ο Αλμέιδα όσο απο-
δέχεται τον ρόλο του προχωράει μαζί του…

Ο ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΙΔΑ «ΣΑΡΩΝΕΙ»
ΚΑΙ ΤΟ BUY-OUT ΤΩΝ 10 ΜΥΡΙΩΝ
ΉΔΉ ΣΥΖΉΤΙΕΤΑΙ ΣΤΉ ΔΙΕΘΝΉ 
ΠΙΑΤΣΑ



ΠΆΕΙ ΚΆΙ ΆΠΌ ΄ΚΕΙ…                                                                     

Μετά από 1,5 χρόνο αποχής επέστρεψε στους πάγκους. Μιλάμε 
για τον κύριο που ́ χε περάσει από τον Ολυμπιακό ένα «φεγγά-
ρι», έχοντας δημιοτεργήσει profile για υψηλό επίπεδο. Ο Βίκτορ 
Σάντσεθ, δυστυχώς, μετά από μόλιας 7 αγώνες στον πάγκο της 
Καρταχένα αποχώρησε μια και σημείωσε μόλις μία νίκη. Μην 
εκπλαγείτε αν το όνομά του παίξει για την Ελλάδα σε  όποιον πά-
γκο μείνει «ορφανός»!  

ΤΌ ΓΥΡΙΖΕΙ…                                                                                  

Πάνε 2,5 χρόνια αφότου πάτησε το πόδι του στην ιτα-
λική πόλη. Ζορίστηκε σε όλα του. Αλλαξαν τρεις προ-
πονητές, αλλά τόσα σχήματα, μέχρι και χέρια η διοί-
κηση. Βρέθηκε δις στο κατώφλι της εξόδου. Δεν το 
πέρασε αν και θα κέρδιζε αλλού playing time. Τζόγα-
ρε και φέτος το ρίσκο βγάζει νόημα: 5 ματς (3 βασι-
κός), 13 πόντους η (πρωτοπόρος) Πάρμα. Avanti, Ζα-
γαρίτης!

Κώστας Μπράτσος! Πλέον το ματς με τον Αστέρα Τρίπο-
λης έχει αποκτήσει μορφή match ball για τον προπονητή 

του Βόλου μια και η απουσία νίκης έχει «γεμίσει» προβλημα-
τισμό –για πρώτη φορά- και το γραφείο του Αχιλλέα Μπέου.



Σωτήρης Νίνης! Μπορεί ο κόουτς Αναστασίου να μην 
ήταν 100% φαν, αλλά η εισήγηση του άλλοτε συμπαί-

κτη του στον Παναθηναϊκό, Στέφανου Κοτσόλη υπερίσχυσε 
και αφίχθη στην Κηφισιά. Ακόμη, όμως, ΔΕΝ έχει «πατή-
σει» ουσιαστικά γήπεδο. 


ΖΌΡΙΖΕΤΆΙ…                                                                       

Το ποδόσφαιρο, όπως και η ζωή, είναι «χτισμένο» 
πάνω σε αποφάσεις βάσει του momentum. Ο Νίκος 
Καρέλης πέρυσι στα –άντα του έκανε χρονιά-ρεκόρ: 
29 ματς/13 γκολ! Το club ήθελε αρχικά ένα 500άρι-
κο, μέσα στον Αύγουστο έπεσε στο 50%, αλλά η κα-
τάληξη δεν άλλαξε. Και πλέον ο captain του Παναι-
τωλικού παραμένει άσφαιρος και σε εσωστρέφεια!

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΤΙ ΠΆΙΖΕΙ;                                                                          
Φέτος δεν τυγχάνει της αδυναμίας του Μίτσελ! Αυτό 
δεν σημαίνει πως δεν υπάρχει στην εξίσωση έστω 
και ως 3ος. Τουναντίον, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ και οι 
συνεργάτες του δουλεύουν ατομικά πάνω στις αδυνα-
μίες του (σ.σ.: έκρηξη, άλμα) για να γίνει πιο… πο-
δοσφαιρικός! Πάει αυτό. Εκείνο που ακόμη με ανη-
συχεί είναι πως ούτε φωνή, μήτε ακρόαση για το νέο 
συμβόλαιο του Ντόι με την διαφορά των δύο πλευρών 
να μην έχει καλυφθεί αισθητά. To be continued…

CREDIT!                                            
Μπορεί στα μάτια (και τη συνείδηση) πολλών να φα-
ντάζει τρομερά ποδοσφαιρικά. Μπορεί στα δύο χρό-
νια που ήδη βρίσκεται στον Παναθηναϊκό να μην έχει 
«ψήσει» το club πως θα ΄ναι ο STARTER (70 ματς 
δεν τα λες και λίγα πάντως). O Γιάννης Κώτσιρας, 
όμως, απέναντι στην Βιγιαρεάλ αποδείχθηκε value 
for money. Όχι μόνο για στο τακτικό πλάνο του Ιβάν 
Γιοβάνοβιοτς, αλλά και για το δικό του… αύριο μια 
και δύσκολα θα ανανεώσει στο «τριφύλλι» και ήδη 
πουλάει τον εαυτό του. Τον Δεκέμβριο γίνεται 31 
ετών! Οπότε…  

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΌΣΌ ΘΆ ΆΝΤΕΞΕΙ Ό ΤΖΌΛΆΚΉΣ ΚΆΙ 
ΦΕΤΌΣ ΝΆ ΜΉΝ ΠΆΕΙ ΣΕ ΜΌΙΡΆΣΙΆ ΆΓΏΝΏΝ 
ΜΕ ΠΆΣΧΆΛΆΚΉ;  

quizTime
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ΘΕΛΕΣΤΆ & ΠΆΘΕΣΤΆ…                                                           
Ανατόλι Τρούμπιν. Μήτε ο ίδιος θα περίμενε τόσο άμεσα να πά-
ρει «γάντια» βασικού στην Μπενφίκα, εκτοπίζοντας τον εδώ και 
5 χρόνια «φύλακα-άγγελό» της, τον Οδυσσέα Βλαχοδήμο. Ας 
όψεται η «ψύχωση» του Ρότζερ Σμιντ που από πέρυσι είχε αρ-
χίσει να δημιουργεί… απόσταση με τον «Ody». Πολλά τα λεφτά 
(12 μύρια), εξαιρετική πρώτη ύλη (ηλικία, ύψος), μα απογο-
ήτευση στο ντεμπούτο του στο Τσάμπιονς Λιγκ. Δεν είναι μόνο 
το πέναλτι που έκανε στο 1’, αλλά η εν γένει ανασφάλεια που 
έβγαλε σε επικοινωνία (σ.σ.: δεν ξέρει ακόμη λέξη γρι ποορ-
τογαλικά), αποφάσεις. Και φυσικά σύσσωμος ο Πορτογαλικός 
Τύπος έχοντας πάρει την ανάλογη γραμμή από το club έσπευσε 
να προστατεύσει τον Ουκρανό κίπερ! Εν αντιθέσει με τον Γερμα-
νό κόουτς…
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Ο Αρης υποδέχεται τον Παναιτωλικό (Novasports Prime, 17:30) με 
στόχο τη νίκη που θα του προσδώσει ψυχολογία ενόψει της μεσο-
βδόμαδης αναμέτρησης με τον Ολυμπιακό. Ο Ακης Μάντζιος δεν υπο-
λογίζει τους τραυματίες, Σαβέριο, Τζούρασεκ και Ρουπ. Αντίθετα, δι-
αθέσιμος θα είναι ο Κάρλσον ο οποίος τις προηγούμενες ημέρες 
ταλαιπωρήθηκε από μια ίωση και πλέον είναι έτοιμος να αγωνιστεί 
κόντρα στους Αγρινιώτες.

Με συνταγή... Μπράιτον φαίνεται ότι πάει εκτός συγκλονιστικού απρο-
όπτου η ΑΕΚ στο ντέρμπι της Λεωφόρου Αλεξάνδρας. Μουκουντί, Βίντα 
και Χατζισαφί δεν προπονήθηκαν. Πράγμα που σημαίνει ότι ο Ματίας Αλ-
μέιδα υποχρεώνεται να χρησιμοποιήσει ξανά το ίδιο κατ’ανάγκην σχή-
μα στο κέντρο της άμυνας με Μήτογλου-Σιμάνσκι. Απέναντι στους «γλά-
ρους» άντεξε, θα γίνει το ίδιο και απέναντι στους «πράσινους»;

Οπως και ο Βαγιαννίδης, έτσι και ο Βέρμπιτς τέθηκε οριστικά εκτός 
ντέρμπι με την ΑΕΚ. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν αναμένεται να προχωρή-
σει σε πολλές διορθωτικές κινήσεις στην ενδεκάδα. Οσο για τον δι-
αιτητή του ντέρμπι, μετά την παραίτηση Μπένετ, εκείνος που ορίστηκε 
από την ΚΕΔ για να διευθύνει την αναμέτρηση είναι ο 36χρονος Ιτα-
λός Σιμόνε Σότσα, 2ης κατηγορίας της UEFA.

Με πολλές αλλαγές αναμένεται να παρατάξει ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ τον 
Ολυμπιακό απέναντι στην Κηφισιά (COSMOTESPORT 1HD, 17:00). Ο 
Στέφαν Γιόβετιτς αναμένεται να αγωνιστεί βασικός για πρώτη φορά, 
ενώ στο αρχικό σχήμα θα βρεθεί και ο Ποντένσε. Οσο για τους Σκάρ-
πα-Σολμπάκεν, αμφότεροι διεκδικούν μια θέση, με τον Βραζιλιάνο να 
χρειάζεται αυτή την ευκαιρία για να γυρίσει το κλίμα δυσπιστίας που 
έχει αρχίσει να δημιουργείται για εκείνον.

Το ντεμπούτο του Μάρκος Αντόνιο με τον ΠΑΟΚ αναβάλλεται ίσως για 
μεσοβδόμαδα, καθώς ακόμα δεν είναι έτοιμος και γι’αυτό δεν συ-
μπεριλήφθηκε στις επιλογές του Ραζβάν Λουτσέσκου για το δύσκολο 
εκτός έδρας παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα (Novasports Prime, 20:30). 
Βασικός αναμένεται ο φορμαρισμένος Κίριλ Ντεσπόντοφ, ο οποίος θα 
αποτελέσει και τη Νο1 πηγή κινδύνου για την εστία των γηπεδούχων.
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ΕΛΛΑΔΑ 17:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΚΗΦΙΣΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ OVER 2,5 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ ΟΙ «ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΙ»
Αδίκησε τον εαυτό του κόντρα στη Φράιμπουργκ ο Ολυμπιακός, 
με την άμυνα να κάνει εγκληματικά λάθη. Απόλυτο φαβορί οι 
«ερυθρόλευκοι» κόντρα στη νεοφώτιστη Κηφισιά και θα παρα-
ταχθούν επιθετικά για να καθαρίσουν τη νίκη από νωρίς. Με αμυ-
ντικό πλάνο η ομάδα των βόρειων προαστίων θα προσπαθήσει 
να χτυπήσει στη κόντρα.

ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΤΟΤΕΝΑΜ OVER 3 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Επιβλητικά επέστρεψε στο Champions League η Αρσεναλ συντρί-
βοντας στη πρεμιέρα την Αϊντχόβεν με 4-0! Το πρωτάθλημα είναι 
ο μεγάλος στόχος των «κανονιέρηδων» και κόντρα στη Τότεναμ 
θέλουν νίκη για να παραμείνουν στο κυνήγι της Σίτι. Εξαιρετικό 
ξεκίνημα για τα «σπιρούνια» που δείχνουν ανεπηρέαστοι από 
την αποχώρηση του Χάρι Κέιν.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Το «derbi madrileño» κλέβει την παράσταση στο σημερινό με-
νού. Η ομάδα του Σιμεόνε υποδέχεται την πρωτοπόρο Ρεάλ σε 
ένα ματς με μεγάλο ενδιαφέρον. Γνωστή η κόντρα των δύο αντι-
πάλων και σίγουρα το παιχνίδι θα πάει στη δύναμη.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Ντέρμπι μίσους στη Λεμεσό ανάμεσα σε Απόλλων και ΑΕΛ, με τις 
δύο ομάδες να έχουν ανάλογο ξεκίνημα στο πρωτάθλημα. Την 
νίκη θέλουν σήμερα για να μην χαθεί η επαφή με τις πρώτες 
θέσεις ενώ και η ατμόσφαιρα αναμένεται καυτή.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ-ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Με καλή ψυχολογία οι δύο ομάδες έρχονται απο ευρωπαϊκές 
νίκες στο Europa League. Ισόβαθμες στη βαθμολογία έχουν ανά-
γκη από ένα καλό τρίποντο και αναμένω να επιτεθούν για να πά-
ρουν αυτό που θέλουν.

ΙΤΑΛΙΑ 13:30
ΕΜΠΟΛΙ-ΙΝΤΕΡ 2 -1,25 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Τα δύο άκρα της βαθμολογίας συγκρούονται σε μια αναμέτρηση 
με μεγάλο φαβορί την Ιντερ. Κακή στο «Ανοέτα» η ομάδα του Ιν-
ζάγκι, έσωσε την παρτίδα στο τέλος με γκολ του Λαουτάρο Μαρ-
τίνεζ. Από τα φαβορί για τον τίτλο η Ιντερ, αν παρουσιαστεί σοβα-
ρή θα πάρει εύκολα την νίκη μέσα στην αδύναμη Εμπολι.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ

1

2

3

4

5

6



Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία της Ελευθε-
ρούπολης. Κι αυτό διότι ο Γιώργος Τζώτζης αποτελεί πλέον παρελθόν από το τιμόνι 
της ομάδας των βορείων προαστίων, με την διοίκηση του Γιάννη Χούσου να ευχα-
ριστεί ολόψυχα τον έμπειρο τεχνικό. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η Α.Ε Ελευθερού-
πολης ανακοινώνει την κοινή συναινέσει λύση της συνεργασίας της με τον Προπο-
νητή του Ανδρικού τμήματος Γιώργο Τζώτζη. Η Διοίκηση της Ελευθερούπολης και ο 

πρόεδρος του συλλόγου Γιάννης Χούσος, ευχαριστεί τον προπονητή Γιώργο Τζώτζη 
για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσέφερε. Μετά από συνάντηση του Προέδρου 
Γιάννη Χούσου με τον έμπειρο κόουτς, του οποίου το ήθος και η εργατικότητα ανα-
γνωρίζονται από όλους μας στον σύλλογο, αποφασίστηκε από κοινού η λύση της 
συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών. Σύσσωμη η Ελευθερούπολη εκφράζει τις 

ευχαριστίες της στον ΚΥΡΙΟ Τζώτζη για όσα προσέφερε στον σύλλογο και του εύχε-
ται καλή συνέχεια στην καριέρα του».

ΠΑΟ ΡΟΥΦ 
Tίποτε δεν φαντάζει ικανό, ώστε να ανακόψει την ξέφρενη μεταγραφική δραστηρι-
ότητα του ΠΑΟ Ρουφ. Οι ιθύνοντες του «Αούστρια» φροντίζουν σε κάθε περίπτωση 
να ενισχύουν την φιλόδοξη ομάδα σε όλες τις γραμμές ώστε να μπορέσει να δι-
εκδικήσει με αξιώσεις μία πρωταγωνιστική πορεία στον ιδιαίτερα απαιτητικό πρώ-
το όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι «ερυθρόλευκοι» προχώρησαν 
με συντονισμένες ενέργειες στην απόκτηση ενός ακόμη ταλαντούχου κι εξελίξιμου 
ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον 17χρονο μεσοεπιθετικό Λάμπρο Καψή που προέρ-
χεται από τα τμήματα υποδομής του Ατρομήτου Αθηνών και τον ακολουθούν εξαιρε-
τικές συστάσεις. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η ομάδα μας ανακοινώνει την έναρξη 
της συνεργασίας με τον 17χρονο μεσοεπιθετικό Λάμπρο Καψή, ο οποίος προέρχε-
ται από τα τμήματα υποδομής του Ατρομήτου Αθηνών. Λάμπρο, καλώς όρισες στην 
αθλητική οικογένεια του Ρουφ!» Στο καθαρά αγωνιστικό μέρος η προσοχή όλων 
έχει επικεντρωθεί στο πολύ σημαντικό εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα στον Α.Ο. Πε-
ριστερίου. Μία αναμέτρηση που συγκεντρώνει όλα τα στοιχεία ενός ντέρμπι. Το γε-
γονός ότι οι προσεχής αντίπαλος προέρχεται από δυο ήττες στα τελευταία λεπτά με 
το ίδιο σκορ (1-0) από Κένταυρο Βριλησσίων και Αστέρα Καισαριανής με γκολ που 
έχουν σημειωθεί με γκολ από το σημείο του πέναλτι στα τελευταία λεπτά, μεγαλώ-
νει αισθητά τον βαθμό δυσκολίας, αλλά και των ιδιαιτεροτήτων που κρύβει.

 «ΔΙΑΖΥΓΙΟ» ΜΕ 
ΤΟΝ ΓΙΏΡΓΟ ΤΖΏΤΖΗ
Η ΑΦΝΙΔΙΑ ΑΠΟΧΏΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΚΑΝΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΕΦΕΡΕ ΑΝΑΣΤΑΤΏΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ

 
Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Αστέ-
ρας Εξαρχείων, ενόψει του νέου πρωταθλήματος. Οι ιθύνο-
ντες του φιλόδοξου σωματείου των κεντρικών προαστίων 
είναι σε διαρκή εγρήγορση κι επιχειρούν με τρομερή δίψα 
να προσθέσουν τις τελευταίες ... πινελιές, που θα συνθέ-
σουν ένα κράμα αξιόλογων και ταλαντούχων παικτών, που 
θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να διεκδικήσει μία 
πορεία αντάξια της δυναμικής και της αίγλης του σωματείου. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα, στον Αστέρα Εξαρχείων προχώρη-
σαν στην ολοκλήρωση δύο ακόμη μεταγραφών. Συγκεκριμέ-
να απέκτησαν δύο τερματοφύλακες τον Χρήστο Γιώτη και τον 
Γιώργο Αντωνόπουλο και οι δύο γεννημένοι το 2000 . Έχουν 
ήδη τεθεί στην διάθεση της ομάδας. Στο καθαρά αγωνιστικό 
κομμάτι στους ρυθμούς της πρεμιέρας του νέου πρωταθλή-
ματος του πρώτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας κινούνται τα πά-
ντα στο «κυανέρυθρο» στρατόπεδο, που βρίσκει τον Αστέρα 
Εξαρχείων να φιλοξενεί τον ισχυρό και είναι όλοι οι παί-
κτες στην διάθεση του προπονητή Θανάση Ζαμπούρα.

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει ο Ιπποκράτης με 
φόντο την προσεχή ιδιαίτερα απαιτητική όσο και δύσκολη σε-
ζόν που τον περιμένει στο νέο πρωτα΄θλημα της Β’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ.Η διοίκηση του φιλόδοξου συλλόγου των δυτικών 
προαστίων δεν σταματά τι ενέργειες που φορούν την ουσι-
αστική ενίσχυση του έμψυχου υλικού ε ποιοτικούς, όσο και 
ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που έχουν όλα τα απαραίτητα 
στοιχεία, ώστε να ηγηθούν στο δύσκολο εγχείρημα της και-
νούριας σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του 
Ιπποκράτη προχώρησαν στην ένταξη του πολυσύνθετου πο-
δοσφαιριστή Παναγιώτη Φέκα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «H 
ομάδα μας ανακοινώνει την απόκτηση του ποδοσφαιριστή Πα-
ναγιώτη Φέκα! Ο Παναγιώτης στο παρελθόν έχει αγωνιστεί 
με μεγάλη επιτυχία σε Ατταλο, Γκυζιακό και Δάφνη Αθηνών! 
Παναγιώτη καλώς ήρθες στην οικογένεια του Ιπποκράτη!».

ΕΠΣΑ – Α’ Κατηγορία – 1ος Ομιλος: Άγιος Θωμάς - Ήφαιστος Περιστερίου 0-2,  
Τράχωνες - Κένταυρος Βριλησσίων 1-3,  θύελλα Αγίου Δημητρίου - Αστέρας 
Καισαριανής 0-3. 2ος όμιλος:  Χαλάνδρι - Απόλλων Χαλανδρίου 1-1,  Παλαιό 
Φάληρο - Άγιαξ Ταύρου 2-0,  Σούρμενα – Πεύκη  5-0. Β κατηγορία - 1ος όμι-
λος:  Φοίνικας Περιστερίου-  Αστέρας Ζωγράφου 0-1 Λυκόβρυση - Κοψαχείλα 
1-0,  Ανθούπολη - Πανιώνιος Καισαριανής 0-0, Βριλήσσια – ΑΟΝ Αργυρούπο-
λης 4-2 , Τερψιθέα - Άρης Χολαργού 1-1. 2ος όμιλος : Νεοπεντελικός - Ελευ-
θερούπολη 1-0, ΑΟ Ιλίου - Ατρόμητος Χαλανδρίου 2-2 Υμηττός Ατλας Κυψέλης 
2-0,  Λύκοι Χαϊδαρίου - Αστέρας Γλυφάδας 2-1,  Κολωνός Αναγέννηση Πετρού-
πολης 0-4. 3ος Ομιλος: Δόξα Γκύζη - Ιεράπολη 1-2, ΠΟΨ - Κορωνίδα 1-2, Κα-
λαμάκι - Αττικός 0-3,  Λαύρα Αργυρούπολης - Θρίαμβος Χαϊδαρίου 2-0 , Ελπί-
δα Αγίων Αναργύρων - Διαγόρας Αιγάλεω 1-1,  Βύρων – Ιωνες 0-2.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΏΝ   

ΑΤΤΙΚΟΣ     
Διπλό «μπαμ» με  
Μπαξεβανάκη και Πουλέρι 
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Ο  Γιώργος Τζώτζης
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ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΤΑ

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει την ξέφρενη μεταγραφική δραστηριότητα του Ατ-
τικού με φόντο την έναρξη της νέας αγωνιστικής περιόδου. Με την διοίκηση του φιλό-
δοξου σωματείου να ανακοινώνει με κάθε επισημότητα την ένταξη των 20χρονων Μιχά-
λη Μπαξεβανάκη και Μάριου Πουλέρι από Ήφαιστο και Άμιλλα Περιστερίου αντίστοιχα. Ο 
πρώτος καλύπτει με ιδιαίτερη ευχέρεια την μεσαία γραμμής, ενώ ο Πουλέρι διακρίνεται 
στην θέση του αριστερού μπακ – χαφ. Αμφότεροι πληρούν όλες τις προδιαγραφές, ανα-
δειχθούν σε τρομερά χρήσιμες επιλογές για τον προπονητή Γιάννη Γεωργόπουλου Ανα-
λυτικά οι ανακοινώσεις για τα δυο νέα μεταγραφικά αποκτήματα «Το διοικητικό συμβούλιο 
του ΑΠΟ ΑΤΤΙΚΟΥ ανακοινώνει την συμφωνία με τον ποδοσφαιριστή, Μιχάλη Μπαξεβανά-
κη. Το νέο απόκτημα της ομάδας μας αποκτήθηκε με την μορφή δανεισμού μέχρι το τέλος 
της σεζόν από τον Ηφαιστο Περιστερίου. Αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή και αναμένεται να 
βοηθήσει σημαντικά την προσπάθεια που θα κάνει η ομάδα μας. Η διοίκηση του Αττικού ευ-
χαριστεί τον Ήφαιστο και τον πρόεδρο του, Κωνσταντίνο Αλαφούζο, για την παραχώρηση 
του ποδοσφαιριστή.» «Νέα προσθήκη στο δυναμικό του Αττικού. Με τα χρώματα της ομά-
δας μας θα αγωνίζεται από εδώ και στο εξής ο Μάριο Πουλέρι. Πρόκειται για ποδοσφαι-
ριστή που αγωνίζεται ως μικρός (2003) και αγωνίζεται στα άκρα της αμυντικής γραμμής 
Προηγούμενος σταθμός της καριέρας του ήταν η Αμιλλα Περιστερίου. Καλωσορίζουμε τον 
Μάριο Πουλέρι και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία».




